AVM
BeepTHOE pe3bboBoe coeauHeHue HANSA[/FLEX

CaoiicTBa
CoepnuHenue 1 MeTpuueckas HapyxHas pesbba, N &
LUMnUHApUYeckas / /
®opma ynnotHenns 1 dopma B i —’-]; { 7
CoefiMHeHue 2 MeTpuyeckas raeuHas pesbba | | 'i J E
=T LN I ) D R B <2
®opma ynnotHeHnsi 2 MaTpyboK C peXyLLMM KOMbLOM = |
| ¢ 252 ) t
Mopensb BeepTHOE pe3bboBoe coeanHeHve | - § 3 =
KoHcTpykuus npsiMble IV P PR}
Hopma DIN 2353
1ISO 8434-1

Komnnekt noctaBkm  [NaTpybok C HakMAHOM raiikoi v npeasapuTensHO
MOHTUPOBAaHHBLIM PEXYLLMM KOMbLOM

MaTepuan Cranb

3alwmTa noBepxHoCTM  [anbBaHUMYEeCKoe MOKpbITUe

YkasaHue
YkasaHusa no MOHTaXy, yCTaHOBKe, Harpy3ke gasneHnem u onyctumbim pa6quM
TemnepaTtypam npefcTaBrieHbl B TEXHUYECKOW UHGopMaummn Ans pe3bboBbiX TPYOHbIX

COEANHEHUN.

Uapenue

HanmeHoBaHue Pa6ouyee gaBnexue, 6ap

AVM NW 04 L L PN 315 6 M 10 x 1 M12x15 14 8 24,5 14 14
AVM NW 06 L L PN 315 8 M12x15 M14x15 17 12 26,5 17 17
AVM NW 08 L L PN 315 10 M14x15 M16x15 19 12 27,5 19 19
AVM NW 10 L L PN 315 12 M16x15 M18x15 21 12 30,5 22 22
AVM NW 10 L 18 L PN 315 12 M18x15 M18x15 23 12 30,5 24 22
AVM NW 10 L 22 L PN 315 12 M22x15 M18x15 27 14 31,5 32 22
AVM NW 13 L L PN 315 15 M18x15 M22x15 23 14 31,5 24 27
AVM NW 13 L 22 L PN 315 15 M22x15 M22x15 27 14 31,5 27 27
AVM NW 16 L L PN 315 18 M22x15 M26x15 27 14 31,5 27 32
AVM NW 20 L L PN 160 22 M26x15 M30x2 31 16 32,5 32 36
AVM NW 25 L L PN 160 28 M33x2 M 36 x 2 39 18 35,0 41 41
AVM NW 32 L L PN 160 35 M42x2 M 45 x 2 49 20 425 50 50
AVM NW 40 L L PN 250 42 M 48 x 2 M52x2 55 22 46,5 55 60
AVM NW 03 S S PN 630 6 M12x15 M14x15 17 12 27,0 17 17
AVM NW 04 S S PN 630 8 M14x15 M16x15 19 12 29,5 19 19
AVM NW 06 S S PN 630 10 M16x15 M18x15 21 12 32,0 22 22
AVM NW 08 S S PN 630 12 M18x15 M20x15 23 12 34,0 24 24
AVM NW 10 S S PN 630 14 M20x15 M22x15 25 14 36,5 27 27
AVM NW 13 S S PN 400 16 M22x15 M24x15 27 14 37,0 27 30
AVM NW 16 S S PN 400 20 M 27 x 2 M 30 x 2 32 16 43,0 32 36
AVM NW 20 S S PN 400 25 M 33 x2 M 36 x 2 39 18 48,0 41 46
AVMNW20SM42 S PN 400 25 M 42 x 2 M 36 x 2 49 20 51,0 50 46
AVM NW 25 S S PN 250 30 M 42 x 2 M 42 x 2 49 20 51,0 50 50
AVM NW 32 S S PN 250 38 M 48 x 2 M52 x2 55 22 60,0 55 60

Cepusi: LL = ovyeHb nerkass L = nerkasi S = Tskenass — PN = HomuHanbHoe faenenne PB = makc. paboyee faeneHne — @ d2 = HapyXHblil AuameTp TpyObl

BapuaHTbl u3genus
AVM VA BeepTHOE pe3bboBoe coeAvHeHNe, HepXxaBserLas cranb

HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.
24.08.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



